
Δήμαρχος: Χρειάζονται 
νέες μελέτες για τον Φοίνικα

Έρχεται ο Καποδίστριας στην Ελλάδα, τα Χριστούγεννα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή τις αντιδράσεις και τις απορίες που δημιουργήθηκαν σχετικά με τη δημοπράτηση των με-
λετών αποκατάστασης του ιστορικού δημοτικού θεάτρου «Φοίνικας», ο ∆ήμαρχος Στέφανος Πουλημένος έκανε 
διευκρινιστικές δηλώσεις. ΣΕΛΙ∆Α 11

«ΚΔΗΦ Μέλισσα»: Μια μέρα, ένα μήνυμα, 
χίλια χαμόγελα

Απλήρωτοι φόροι 
7,2 δισ. ευρώ 
το δεκάμηνο 2025

Tο Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
βράβευσε τον 
αειθαλή φοιτητή 
Αναστάσιο Διαβάτη

Από τον Άννα στον 
Καϊάφα oι εργαζόμενοι 
της πτωχευμένης 
Meeting Point

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΡΓΑΣΙΑ

Δεν βρισκόμαστε 
στο 1950, είναι 
Δεκέμβρης του 2025

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΥΠΟΔΟΜΕΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αυτή είναι η αλή-
θεια, είμαστε στο ∆εκέμβρη 
του 2025 ημερολογιακά, αλλά 
στο 1950 όσο αφορά κάποιες 
αθλητικές υποδομές. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16
ΚΕΡΚΥΡΑ. Σπ. Ζουμπουλίδης: «Η σημερινή μέρα μας θύμισε πόσο σημαντικό είναι να είμαστε 
όλοι ενωμένοι και να στηρίζουμε ο ένας τον άλλον. ΦΩΤΟ: Από την όμορφη εκδήλωση στο 
Κ∆ΗΦ Μέλισσα. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΣΕΛΙ∆Α 5

Στην πρώτη προβολή της ταινίας στη Νέα Υόρκη το κοινό χειροκρότησε θερμά, με αρκετούς θεατές να εκφράζουν έντο-
νη συγκίνηση. Πολλοί μίλησαν για μια «καθηλωτική» ταινία που φωτίζει τη ζωή και τη θυσία του Ιωάννη Καποδίστρια. 
Ο σκηνοθέτης Γιάννης Σμαραγδής, εμφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους και αναφέρθηκε στη 
σημασία της πρεμιέρας στη Νέα Υόρκη, «στο κέντρο του απανταχού Ελληνισμού». Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9

ΑΘΗΝΑ. Ούτε στη Βουλή έλυσε το 
υπουργείο εργασίας τον γρίφο με 
το επίδομα αδείας των εργαζομέ-
νων της ξενοδοχειακής εταιρείας 
στην Κέρκυρα. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6
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Η τοπική αλήθεια 
σε κίνδυνο

EDITORIAL

Οι τοπικές κοινωνίες δεν είναι 
προστατευμένες από την παρα-
πληροφόρηση· είναι συχνά πιο 
ευάλωτες από τις μεγάλες. Η 
εγγύτητα, οι προσωπικές σχέσεις 
και η έντονη οικονομική πίεση 
—ιδίως γύρω από τη χρήση γης— 
δημιουργούν ένα περιβάλλον 
στο οποίο οι ψεύτικες ειδήσεις 
διαδίδονται γρήγορα και ριζώ-
νουν βαθιά. Η αντιμετώπιση του 
φαινομένου δεν μπορεί να βασι-
στεί ούτε στις καλές προθέσεις 
ούτε στη «σοφία του πλήθους». 
Είναι θεσμική υπόθεση, με την 
ενημέρωση και τον Τύπο στον 
πυρήνα της.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Τα έργα στο λεκανοπέδιο Ιωαννίνων έχουν προ-
ϋπολογιστεί στα 152 εκατ. ευρώ και για την ορι-
οθέτηση του Αράχθου σε 102 εκατ. ευρώ, όπως 
ανέφερε ο περιφερειάρχης Ηπείρου Αλέξαν-
δρος Καχριμάνης, απαντώντας σε ερώτηση που 
κατέθεσε ο επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή 
Συσπείρωση» Γιώργος Πρέντζας, στη συνεδρία-
ση λογοδοσίας. Ο κ. Καχριμάνης ανέφερε ότι η 
αντιπλημμυρική θωράκιση θα προχωρήσει είτε 
μέσω των μελετών είτε και με άλλες πρωτοβου-
λίες, όπως αυτή που έχει αναληφθεί με τις γεω-
τρήσεις στον κόμβο της Εγνατίας οδού με την 
Εθνική Οδό Ιωαννίνων – Άρτης. «Η Εγνατία οδός, 
όπως και η Ιόνια οδός, δεν έκαναν αντιπλημμυ-
ρικά έργα. Για αυτό πλημμύριζε η περιοχή στον 
κόμβο με την Ε.Ο. Ιωαννίνων- Άρτης, γι’ αυτό και 
πέρασε όλο το νερό στην Κλεισούρα Πρέβεζας», 
σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καχριμάνης.

Στα αγροτικά μπλόκα για διαμαρτυρία βγαίνουν 
μεθαύριο, Παρασκευή, οι επαγγελματίες της 
εστίασης στη Μαγνησία, όπως αποφασίστηκε 
πριν από λίγη ώρα, σε έκτακτη συνέλευση του 
τοπικού συλλόγου. Επαγγελματίες της εστία-
σης που δραστηριοποιούνται στο μέτωπο του 
Παγασητικού πρόκειται να δηλώσουν «παρών» 
στο πλευρό των αγροτών, συμμετέχοντας δυνα-
μικά στις κινητοποιήσεις και αξιώνοντας να δο-
θεί ένα τέλος στον εφιάλτη που βιώνουν από το 
καλοκαίρι του 2024, οπότε και τέθηκε σε εφαρ-
μογή ο «Νόμος της Μυκόνου», που πέραν των 
αυστηρών προστίμων που προβλέπει για αυθαί-
ρετη κατάληψη αιγιαλού και παραλίας, «κλει-
δώνει» τα ΑΦΜ των παραβατών για πέντε ολό-
κληρα χρόνια με αποτέλεσμα να μην μπορούν να 
εκδώσουν άδειες και να δουλέψουν.

Σημειακές παρεμβάσεις μέχρι 
να βρεθούν τα κονδύλια

Η εστίαση βγαίνει 
στα αγροτικά μπλόκα

Την ανάγκη ίδρυσης ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή παραρτήμα-
τος αυτού στο νησί, διεκδικεί με επιστολή του 
προς το Υπουργείο Παιδείας, ο Δήμος Πάρου. 
Συγκεκριμένα, χθες Τρίτη, ο Δήμος απέστειλε 
νέα επιστολή προς το Υπουργείο Παιδείας, Θρη-
σκευμάτων και Αθλητισμού, επανερχόμενος στο 
αίτημα για την κατεπείγουσα ίδρυση Κέντρου 
Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής 
και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή παραρτήματός 
του στην Πάρο. Με την επιστολή διαβιβάστηκε 
και το πρόσφατο έγγραφο της Ένωσης Συλλό-
γων Γονέων και Κηδεμόνων Πάρου, συνοδευό-
μενο από υπογραφές δημοτών και γονέων, με 
το οποίο τεκμηριώνεται η ιδιαίτερα αυξημένη 
ανάγκη δημιουργίας της δομής, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση των μαθητών 
με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στις απαραί-
τητες υποστηρικτικές υπηρεσίες.

Μαζί με τα συστήματα καταγραφής επιπτώσεων 
σεισμικής δραστηριότητας, τις 170 ψηφιακές 
υπηρεσίες προς τους πολίτες, τα σετ τηλεϊατρι-
κής για το «Βοήθεια στο Σπίτι» και τις «έξυπνες» 
στάσεις λεωφορείων, στο πρόγραμμα Ηράκλειο 
Smart City. Κάθε ένα από τα «έξυπνα» παγκάκια 
διαθέτει ηλιακό συλλέκτη, εξωτερική παροχή 
230 V, φωτοβολταϊκό πάνελ 130W, μπαταρίες 
χωρητικότητας 100Ah και 4 θύρες ενσύρματης 
φόρτισης USB. Εκτός από τα δύο ακόμα ηλιακά 
παγκάκια που θα τοποθετηθούν στην οδό Σαπου-
τιέ τις επόμενες ημέρες αντικαθιστώντας πα-
λιότερα φθαρμένα, 16 έχουν ήδη εγκατασταθεί. 
Το Υποέργο «Δράσεις έξυπνης πόλης και βιω-
σιμότητας Δήμου Ηρακλείου» εντάσσεται στο 
έργο «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ_Υποέργο 1: Ελληνι-
κές έξυπνες πόλεις – Επενδύσεις σε υποδομές 
και συστήματα SSC για ένα βιώσιμο & πράσινο 
αστικό μέλλον», ξεκίνησε από την προηγούμενη 
Δημοτική Αρχή και η υλοποίηση του συνεχίζεται 
από τη νυν Δημοτική Αρχή.

Δήμος Πάρος: Άμεση 
η ανάγκη ίδρυσης ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 
ή παραρτήματος στο νησί

Το Ηράκλειο αναβαθμίζεται: 18 
νέα «έξυπνα» ηλιακά παγκάκια 
σε κεντρικούς δρόμους
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με το Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού (ΕΔΕΚ) που εκδό-
θηκε σήμερα Τετάρτη 03/12/2025, από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) 
και ισχύει για αύριο Πέμπτη 04/12/2025, προβλέπονται αυξημένες νεφώσεις με 
βροχές και κυρίως στα θαλάσσια - παραθαλάσσια τμήματα σποραδικές καταιγίδες. 
Τα φαινόμενα στα νησιά του Ιονίου και στην Πελοπόννησο (κυρίως στα νότια τμή-
ματα) θα είναι κατά τόπους ισχυρά.
Οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοανατολικοί στα δυτικά 5 με 6 και στο Ιόνιο 7, τοπικά 8 
μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από το μεσημέρι.
Το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Κέρκυρας συνιστά στους πολίτες να μην αγνο-
ούν τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, τα Δελτία Καιρού 
της Ε.Μ.Υ. και τις υποδείξεις των τοπικών Αρχών, όπως η Τροχαία, το Λιμενικό, η 
Πυροσβεστική κ.λ.π.

Σε κατάσταση κινητοποίησης (Red Code) τέθηκαν εννέα περιφέρειες από χθες Τε-
τάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025, έως και το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025, από τη Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας μετά το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών 
Φαινομένων (ΕΔΕΚΦ), που εκδόθηκε από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία 
(ΕΜΥ) και τη συνεδρίαση της Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου. Είναι οι περιφέρειες 
Αττικής, Θεσσαλίας, Πελοποννήσου,  Βορείου Αιγαίου,  Νοτίου Αιγαίου, με ιδιαίτερη 
προσοχή στις ΠΕ Θήρας και ΠΕ Ρόδου, Κρήτης, Κεντρικής Μακεδονίας, με ιδιαίτερη 
προσοχή στις ΠΕ Πιερίας, Ημαθίας, Χαλκιδικής και Θεσσαλονίκης, Στερεάς Ελλά-
δας και Ιονίων Νήσων.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Χαρακτηρι-
στικό παράδειγμα αποτελούν οι οχλού-
σες χρήσεις. Όλοι γνωρίζουμε την 
αναγκαιότητά τους: βιολογικοί καθαρι-
σμοί, αποδέκτες απορριμμάτων, χώροι 
αποθήκευσης, δεξαμενές καυσίμων. Κα-
νείς όμως δεν τις θέλει δίπλα του. Στις 
τουριστικές περιοχές το φαινόμενο κο-
ρυφώνεται, αφού η γη θεωρείται σχε-
δόν αποκλειστικά μέσο επενδυτικής 
αξιοποίησης. Η δημόσια συζήτηση διο-
λισθαίνει τότε από την ουσία στην κα-
χυποψία: οι μελέτες χαρακτηρίζονται 
μεροληπτικές πριν καν διαβαστούν, οι 
περιβαλλοντικές άδειες βαφτίζονται 
στημένες πριν καν εξεταστούν.
Η Κέρκυρα έχει πικρή εμπειρία. Από 
τον βιολογικό της πόλης τη δεκαε-
τία του ’90 έως τη Λευκίμμη σήμερα, 
όπου ακόμη δεν μπορεί να χωροθετη-
θεί βασικός σταθμός μεταφόρτωσης, 
η εικόνα επαναλαμβάνεται: έργα κοι-
νής ωφέλειας μπλοκάρονται επειδή 
κάποιοι φοβούνται ότι «θα χαλάσουν 
την περιοχή τους». Στο κλίμα αυτό, οι 
δημόσιες υπηρεσίες —ήδη αποδυναμω-
μένες— αδυνατούν να επιβεβαιώσουν 
ή να διαψεύσουν καταγγελίες. Έτσι, η 
ψευδής αφήγηση αποκτά τη δύναμη 
της αλήθειας, ενώ οι αντιδρώντες εμ-
φανίζονται με το τεκμήριο του δίκιου, 
ακόμη κι όταν η πραγματικότητα λέει 
το αντίθετο.
Όταν οι θεσμοί απαξιώνονται και ο 
Τύπος λοιδορείται, η κοινωνία μπαί-
νει σε αρνητικό σπιράλ: τίποτα δεν 
σχεδιάζεται, τίποτα δεν προχωρά, τί-
ποτα δεν λύνεται. Η έξοδος είναι μία: 
να ξανακερδηθεί η εμπιστοσύνη. Με 
διαφάνεια, τεκμηρίωση, λογοδοσία και 
δημοσιογραφία που υπερασπίζεται την 
αλήθεια, ακόμη κι όταν δεν είναι αρε-
στή.

Τα Ιόνια, στις «κόκκινες» περιφέρειες της κακοκαιρίας

Χαλάει ο καιρός από σήμερα

Η τοπική 
αλήθεια 
σε κίνδυνο

Οι τεχνικές προδιαγραφές, οι 
επιστημονικές απαιτήσεις, οι 

μέθοδοι αποκατάστασης, αλλά 
και οι τιμές που διαμορφώνουν 

το κόστος έχουν μεταβληθεί 
ώστε να καθιστούν αδύνατη τη 
συνέχιση του έργου με βάση τις 

παλαιές μελέτες.
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O Δήμαρχος Στ. Πουλημένος για 
τις νέες μελέτες για τον Φοίνικα

«Τα πράγματα δεν πάνε άλλο με 
την κυβέρνηση του κ. Μητσο-
τάκη. Δεν είναι μόνο ότι κάνει 

λανθασμένες επιλογές προς 
όφελος των ολιγοπωλίων και των 

«γαλάζιων ακρίδων». Είναι ότι 
δεν έχει πλέον την εμπιστοσύνη 

της ελληνικής κοινωνίας».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Η Ρωσία εργάζεται στενά με 
την Κίνα, τη Βόρεια Κορέα και 
το Ιράν για να αποσταθεροποι-
ήσει τις κοινωνίες μας και να 

καταργήσει τους παγκόσμιους 
κανόνες, ενώ οι χώρες αυτές 

προετοιμάζονται για μακροχρό-
νια αντιπαράθεση».

Ο Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ, 
Μαρκ Ρούτε
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Μποφόρ, βροχές και καταιγίδες προβλέπει η Μετεωρολογική.

Ανακοίνωση της Πολιτικής Προστασίας Κερκύρας



ΚΕΡΚΥΡΑ. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, οι 
φίλοι της Θύρας 7 Κέρκυρας δείχνουν το κοινω-
νικό τους πρόσωπο και διοργανώνουν συλλο-
γή τροφίμων και παιχνιδιών για τα παιδιά του 
Ορφανοτροφείου, για τις Άγιες μέρες των Χρι-
στουγέννων!  Προθεσμία συλλογής έως τις 11 
Δεκεμβρίου. Για πληροφορίες και συνεννόηση 
σχετικά με την προσφορά σας, καλέστε στα πα-
ρακάτω τηλέφωνα: 6980120454 - 6980188405

ΠΡΕΒΕΖΑ. Αγρότες της περιοχής έκλεισαν την 
εθνική οδό Πρέβεζας-Άρτας στον Λούρο, και 
δηλώνουν αποφασισμένοι να παραμείνουν όσο 
χρειαστεί προκειμένου να ικανοποιηθούν τα 
αιτήματά τους. Αγρότες της Άρτας έκλεισαν 
τον κόμβο Κομποτίου πριν την Ιόνια Οδό,  ενώ 
αγρότες, κτηνοτρόφοι και μελισσουργοί των Ιω-
αννίνων έκλεισαν για λίγη ώρα τον κόμβο στο 
Καλπάκι. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για 2η συνεχόμενη χρονιά, η Δημοτική 
Φιλαρμονική Θιναλίων, θα εμφανιστεί στο γνω-
στό Χριστουγεννιάτικο Θεματικό Πάρκο “Μύλος 
των Ξωτικών” στα Τρίκαλα, το Σάββατο 13 Δε-
κεμβρίου 2025, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα 
του Δήμου Τρικκαίων. Θα παρουσιάσει καλλιτε-
χνικό πρόγραμμα, υπό την διεύθυνση του αρχι-
μουσικού, Διονύση Μαρτίνη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αναγνωστική Εταιρεία και η Διεύ-
θυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας, 
διοργανώνουν ρεσιτάλ βιολιού με τον Μάριο 
Αλέξανδρο Αρμένη, το Το Σάββατο 13 Δεκεμβρί-
ου 2025 στις 8:00 μ.μ. Στο Πιάνο: Συνοδεύει ο 
διακεκριμένος Χρόνης Μπάνος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων 
του 5ου Δημοτικού και 
Νηπιαγωγείου Κέρκυρας 
διοργανώνει γιορτή με 
λουκουμάδες και face 
painting από την Κάτια 
Βασιλεβα. Και  ο Άγιος 
Βασίλης θα κάνει στάση 
στο σχολείο μας για να 
χαρίσει σε κάθε παιδί το 
δικό του δωράκι! Στις 
11 Δεκεμβρίου 2025 
το πρωί στο χώρο του 
σχολείου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού με μία 
ανοιχτή δράση δρόμου, η οποία θα πραγματοποιηθεί αύριο  Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου, 
από 10:00 έως 13:30, στον πεζόδρομο της οδού Γ. Θεοτόκη στην Κέρκυρα.
Πρόκειται για μία εξωστρεφή πρωτοβουλία που αναδεικνύει την αξία της κοινωνικής 
συνοχής, της συνεργασίας και της ανιδιοτελούς προσφοράς, με τη συμμετοχή των εθε-
λοντικών ομάδων της Κέρκυρας, οι οποίες θα δώσουν δυναμικό «παρών» παρουσιάζο-
ντας το έργο, τις δράσεις και την καθημερινή τους συμβολή στην τοπική κοινωνία.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί παράλληλη δράση εθελοντικής αιμο-
δοσίας, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, ενισχύοντας την κοινή προ-
σπάθεια για επάρκεια αίματος και υποστήριξη συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη.
Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, Γιάννης Τρεπεκλής, τόνισε ότι οι εθελοντικές ομάδες 
των Ιονίων Νήσων προσφέρουν ένα έργο σιωπηρό, αλλά απολύτως κρίσιμο για την προ-
στασία της ζωής, του περιβάλλοντος και της κοινωνικής συνοχής. 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προσκαλεί τους πολίτες να συμμετάσχουν ενεργά στη 
γιορτή του Εθελοντισμού και να στηρίξουν τις ομάδες που καθημερινά βρίσκονται στην 
πρώτη γραμμή της προσφοράς.

Δράση δρόμου για την Παγκόσμια 
Ημέρα Εθελοντισμού 

Η Θύρα 7 Κέρκυρας μαζεύει 
τρόφιμα & παιχνίδια για 
τα Παιδιά του Ορφανοτροφείου

Tα πρώτα μπλόκα στην Ήπειρο

Στα Τρίκαλα η Δημοτική 
Φιλαρμονική Θιναλίων

Ρεσιτάλ Βιολιού του Μάριου Αλέξανδρου 
Αρμένη, στην Αναγνωστική Εταιρία

Η μαγεία των 
Χριστουγέννων φτάνει 
στο 5ο Δημοτικό 
και Νηπιαγωγείο
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Αύριο στον πεζόδρομο της Γ. Θεοτόκη

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά

Τα τρακτέρ στο πλόκο του Λούρου

Από την περσινή εμφάνιση της Φιλαρμονικής στα Τρίκαλα

Το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου στις 8 μ.μ.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η δράση 
δρόμου για την ενημέρωση και ευαισθητοποί-
ηση του κοινού για τον ιό HIV και το AIDS στο 
πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας AIDS. Τη δράση 
διοργάνωσε το Τμήμα Προστασίας και Προαγω-
γής της Δημόσιας Υγείας του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, με συνεργα-
ζόμενους φορείς, στην πόλη της Κέρκυρας, στη 
θέση Πόρτα Ρεάλε, την 1η Δεκεμβρίου 2025 και 
ώρες από τις 11:00 π.μ. έως τις 13:00 μ.μ..
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, στελέχη των 
φορέων του Εθνικού Οργανισμού Πρόληψης 
και Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων (ΕΟΠΑΕ), της 
1η ΤΟΜΥ Κέρκυρας, του Γενικού Νοσοκομείου 
Κέρκυρας, του Κέντρου Υγείας Κέρκυρας, του 
ΚΕΠ Υγείας Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντί-
ων Νήσων και της ΜΚΟ Equal Society, μοίρασαν 
ενημερωτικό υλικό, καθώς και πραγματοποίη-
σαν σύντομες ενημερωτικές συζητήσεις με εν-
διαφερόμενους πολίτες για την ασφαλέστερη 
σεξουαλική συμπεριφορά.
Η ενημέρωση και η πρόληψη αποτελούν τα ισχυ-
ρότερα όπλα ενάντια στον HIV.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, στο πλαί-
σιο του θεσμικού του ρόλου και με στόχο την 
υποστήριξη της διαμόρφωσης αποτελεσματι-
κών πολιτικών απασχόλησης, προχωρά στη συ-
γκέντρωση στοιχείων σχετικά με τις ανάγκες 
των επιχειρήσεων του Νομού για μετακλητούς 
εργαζόμενους από τρίτες χώρες.
Η συγκεκριμένη διαδικασία αποσκοπεί στην 
τεκμηριωμένη αποτύπωση του πραγματικού 
εύρους των αναγκών της τοπικής αγοράς ερ-
γασίας, ώστε το Επιμελητήριο να μπορέσει να 
υποβάλει στοχευμένες και αποτελεσματικές 
προτάσεις προς τις αρμόδιες Υπηρεσίες.
Σύνδεσμος ηλεκτρονικής φόρμας: https://forms.
gle/2aKggQULu9S1RPsF9

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία τίμη-
σε η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με επίσκεψη του Περιφε-
ρειάρχη, Γιάννη Τρεπεκλή, στο Κέντρο Διημέρευσης & Φρο-
ντίδας ΑμεΑ και στον Σύλλογο Γονέων-Κηδεμόνων & Φίλων 
ΑμεΑ Κέρκυρας «Η Μέλισσα».
Ο κ. Τρεπεκλής βρέθηκε στις εγκαταστάσεις μαζί με Αντι-
περιφερειάρχες και συνεργάτες του, συναντώντας τα παι-
διά, τις οικογένειες και τους εργαζόμενους της δομής.
Ο Περιφερειάρχης ανακοίνωσε ότι ολοκληρώθηκε ο σχε-

διασμός για την Κινητή Μονάδα Φροντίδας ΑμεΑ, η οποία 
αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία το αμέσως προσεχές 
διάστημα. Η Μονάδα θα παρέχει υποστήριξη κατ’ οίκον σε 
γονείς, κηδεμόνες και φροντιστές, με έμφαση στα παιδιά με 
αυτισμό.
Στο πλαίσιο της επίσκεψης, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
προσέφερε στα παιδιά του Κέντρου μπάλες ποδοσφαίρου, 
μπάσκετ και βόλεϊ, ως μια συμβολική κίνηση ενίσχυσης των 
δραστηριοτήτων τους.

ΑΘΗΝΑ. Φόρους ύψους 7,26 δισ. ευρώ άφησαν απλήρωτους οι φορολογούμενοι κατά το 
δεκάμηνο Ιανουαρίου - Οκτωβρίου 2025, με τα στοιχεία της ΑΑΔΕ να δείχνουν ότι τον 
Οκτώβριο, μέσα σε ένα μήνα, οι νέες φορολογικές οφειλές ανήλθαν σε 785 εκατ. ευρώ.
Συνολικά το «νέο» ληξιπρόθεσμο χρέος (συμπεριλαμβανομένων και των μη φορολο-
γικών κατηγοριών) που δημιουργήθηκε από τις αρχές του έτους έως τον Οκτώβριο 
ανήλθε σε 7,797 δισ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 17,14% σε σχέση με την αντίστοιχη 
περίοδο πέρυσι (6,656 δισ. ευρώ).
Εστιάζοντας αποκλειστικά στις φορολογικές οφειλές το νέο ληξιπρόθεσμο για το δε-
κάμηνο διαμορφώθηκε στα 7,258 δισ. ευρώ, αυξημένο κατά 24,37% συγκριτικά με το 
2024.
Για τον μήνα Οκτώβριο συγκεκριμένα, το νέο ληξιπρόθεσμο (συνολικό) έφτασε τα 829 
εκατ. ευρώ, καταγράφοντας αύξηση 12,03% σε σχέση με τον Οκτώβριο του 2024. Το 
90,32% αυτού του ποσού προέρχεται κυρίως από τον φόρο εισοδήματος (317 εκατ. 
ευρώ) και τον ΦΠΑ (233 εκατ. ευρώ).

Μείωση οφειλετών

Ο αριθμός των οφειλετών περιορίστηκε σε 3.896.032 φυσικά και νομικά πρόσωπα, ση-
μειώνοντας μείωση 0,84% σε σχέση με τον Σεπτέμβριο του 2025 και 0,77% σε σχέση με 
τον Οκτώβριο του 2024. Το συνολικό ληξιπρόθεσμο χρέος ανέρχεται πλέον στα 112,5 
δισ. ευρώ. Από το ποσό αυτό, τα 27,32 δισ. ευρώ χαρακτηρίζονται ως ανεπίδεκτα εί-
σπραξης, με το πραγματικό ληξιπρόθεσμο υπόλοιπο να διαμορφώνεται στα 85,18 δισ. 
ευρώ.
Σημειώνεται ότι από το ληξιπρόθεσμο υπόλοιπο της 01/10/2025 έχει εξαιρεθεί ακραία 
τιμή οφειλής ύψους 2,4 δισ. ευρώ, η οποία προέρχεται από λανθασμένη χρεωστική τρο-
ποποιητική δήλωση ΦΠΑ.

Απλήρωτοι φόροι 7,2 δισ. ευρώ 
το δεκάμηνο 2025

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
για το AIDS

Καταγραφή αναγκών 
των επιχειρήσεων, για μετακλητούς 
εργαζόμενους από τρίτες χώρες

Περιφέρεια: Στήριξη και χρηματοδότηση των δομών ΑμΕΑ

Μέσα σε ένα μήνα, (Οκτώβριος) οι νέες φορολογικές οφειλές ανήλθαν σε 785 εκατ. ευρώ.
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Από την εκδήλωση ενημέρωσης για το AIDS

https://forms.gle/2aKggQULu9S1RPsF9?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwOEU2ZVZDdDBNZjZZMElJcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5A_FFFR9HxcV2vHVHBE5n0W4sGpB4152_Y2n6D3M1JTwMJLAIm6ZftgILaNQ_aem_JRhTEyZgmPbWTWuRA88zsA&amp;brid=kFMy2XVM6IdkBjbEJvSodQ
https://forms.gle/2aKggQULu9S1RPsF9?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwOEU2ZVZDdDBNZjZZMElJcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5A_FFFR9HxcV2vHVHBE5n0W4sGpB4152_Y2n6D3M1JTwMJLAIm6ZftgILaNQ_aem_JRhTEyZgmPbWTWuRA88zsA&amp;brid=kFMy2XVM6IdkBjbEJvSodQ


ΑΘΗΝΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ). «... η επιδότηση των ασφαλισμένων 
θα καταστεί δυνατή εφ’ όσον ο σύνδικος της 
πτώχευσης προβεί σε καταγγελία των συμβάσε-
ων εργασίας τους, σύμφωνα με την παράγραφο 
3 του άρθρου 5 του ν.3198/1955 ως ισχύει, το 
άρθρο 38 του ν.4488/2017, όπως τροποποιήθη-
κε και ισχύει, το άρθρο 167 Α΄ Κεφάλαιο Γ΄ -είναι 
ο ν.4738/2020 ως ισχύει- αφού στην περίπτωση 
της πτώχευσης -και εδώ είναι το σημαντικό, το 
λέει μέσα και ο νόμος- η ακριβής ημερομηνία για 
τη λύση της εργασιακής σχέσης βεβαιώνεται 
από τον σύνδικο της πτώχευσης, ο οποίος νομι-
μοποιείται να προβεί σε αυτές τις ενέργειες». 
Είναι μεν διαδικαστικό, είναι νομικό ζήτημα, 
αλλά όπως το λέει και η ΔΥΠΑ -και νομίζω ότι 
είναι μια θετική εξέλιξη- θα καταστεί δυνατή 
η καταβολή και η επιδότηση στους ασφαλισμέ-
νους, από τη στιγμή που θα γίνει η καταγγελία 
από τον σύνδικο».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Λίγο πριν τις 6 το απόγευμα σημειώ-
θηκε τροχαίο ατύχημα στην περιοχή των Κουρα-
μάδων. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, 
δύο γυναίκες είχαν εγκλωβιστεί μέσα σε όχημα. 
Άμεσα κινητοποιήθηκαν οι αρμόδιες αρχές. Στο 
σημείο έσπευσαν δύο οχήματα της Πυροσβεστι-
κής Υπηρεσίας, δυνάμεις της Αστυνομίας, κα-
θώς και το ΕΚΑΒ. 
Οι προσπάθειες των πυροσβεστών οδήγησαν 
στον επιτυχή απεγκλωβισμό της μίας γυναίκας. 
Ωστόσο, η κατάσταση της δεύτερης γυναίκας εί-
ναι πιο σοβαρή, καθώς φέρεται να ανασύρθηκε 
χωρίς τις αισθήσεις της.
Μέχρι στιγμής, τα αίτια που οδήγησαν στο ατύ-
χημα παραμένουν άγνωστα και διερευνώνται 
από την Τροχαία. Αναμένονται νεότερες πληρο-
φορίες σχετικά με την ακριβή κατάσταση της 
υγείας της δεύτερης τραυματισμένης γυναίκας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Διαμαρτύρεται η διοίκηση 
του συνδικάτου τουρισμού για τα όσα 
είπε στη Βουλή ο υφυπουργός Εργασίας 
Κώστας Καραγκούνης αναφορικά με την 
οδύσσεια των Κερκυραίων εργαζομένων 
πτωχευμένης εταιρείας, που στερούνται 
του επιδόματος αδείας. 
Η υπόθεση είναι γνωστή 
και επισημαίνεται ξανά 
στην ανακοίνωση του συν-
δικάτου με αφορμή την συ-
ζήτηση ερώτησης του ΚΚΕ 
προς το υπουργείο Εργασί-
ας: «... Όταν οι συνάδελφοί 
μας ενημερώθηκαν από 
την ΔΥΠΑ ότι εμφανίζονται 
στην «ΕΡΓΑΝΗ» ως εργα-
ζόμενοι της πτωχευμένης 
εταιρείας και άρα δεν μπορούν να λάβουν 
επίδομα ανεργίας, ανέλαβε η εργοδοσία να 
λύσει το πρόβλημα (που η ίδια δημιούργη-
σε τον Ιούνιο του 2024), προκαλώντας με-
γαλύτερο πρόβλημα με εκπρόθεσμη λύση 
συμβάσεων. Αργότερα λάβαμε προφορικά 
την απάντηση από τα κυβερνητικά στελέ-
χη ότι όντως δεν μπορεί να παρέμβει και 
για τον λόγο αυτό αναζητήθηκε άλλη λύση.
Το Δ/Σ της ΔΥΠΑ κατέληξε στο συμπέρα-
σμα ότι μόνο με νομοθετική ρύθμιση μπο-
ρεί να δοθεί λύση στο πρόβλημα. Η ρύθμι-
ση δεν έγινε ποτέ!
Κατόπιν αυτής της απόφασης, η ηγεσία του 
Υπουργείου δεσμεύτηκε ότι θα προχωρή-

σει στη νομοθετική ρύθμιση. Κατά τους 
επόμενους πέντε μήνες, όμως, εξαφανί-
στηκαν και…ούτε φωνή ούτε ακρόαση από 
το Υπουργείο για το θέμα.
Αναγκασμένος ο Υφυπουργός λόγω επίκαι-
ρης ερώτησης να προσέλθει και να τοπο-
θετηθεί στη Βουλή, διάβασε απάντηση του 
διοικητικού συμβουλίου της ΔΥΠΑ ότι το 

πρόβλημα θα το λύσει ο… 
«σύνδικος», που βέβαια δεν 
έχει οριστεί ακόμα! Έτσι, 
λοιπόν, τον Φλεβάρη του 
2025 η ΔΥΠΑ παραπέμπει 
τη λύση του προβλήματος 
στον «σύνδικο», τον Ιούλιο 
του 2025 παραπέμπει σε 
νομοθετική ρύθμιση και τον 
Δεκέμβριο του 2025 παρα-
πέμπει ξανά στον «σύνδικο» 
που ουδέποτε ορίστηκε!».

Η ξενοδοχειακή εταιρεία

«Όσο για την εργοδοσία (σ.σ. ξενοδοχεία 
Ρίζου) της διαδόχου εταιρείας, σημειώνε-
ται στην ανακοίνωση του συνδικάτου, αυτή 
σφυρίζει αδιάφορα. Το «λάθος» της μη λύ-
σης των συμβάσεων των 44 έγινε από το 
κοινό λογιστήριο πτωχευμένης και διαδό-
χου εταιρείας και τον κοινό διευθυντή, υπό 
την επίβλεψη της. Περιμένουμε να δούμε 
πότε η εργοδοσία θα φιλοτιμηθεί ή θα βρει 
τη γενναιότητα να αναγνωρίσει το λάθος 
της και να δώσει λύση ή να πληρώσει τις 
συνέπειες του».

Από τον Άννα στον Καϊάφα oι 
εργαζόμενοι της πτωχευμένης 
Meeting Point
Ούτε στη Βουλή έλυσε το υπουργείο εργασίας τον γρίφο με 
το επίδομα αδείας των εργαζομένων της ξενοδοχειακής εταιρείας 
στην Κέρκυρα.

Επιδότηση μετά 
την καταγγελία 
από τον σύνδικο

Τροχαίο στους Κουραμάδες: 
Μία γυναίκα χωρίς 
τις αισθήσεις της - 
Επιχείρηση απεγκλωβισμού

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ

«Πότε θα 
φιλοτιμηθεί 
η εργοδοσία 

(σ.σ. Ρίζου) να 
αναγνωρίσει το 

λάθος της;»
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

«Δεν λέμε μόνο να μπουν στο Ταμείο τώρα, αλλά αναδρομικά να πάρουν και τα περσινά, κύριε Υπουργέ. Πώς έβγαλαν 
χειμώνα αυτοί οι άνθρωποι πέρυσι, με μηδέν εισόδημα και με αυτήν την ακρίβεια;» αναρωτήθηκε ο βουλευτής Ιωαν-
νίνων του ΚΚΕ, Ν.  Έξαρχος.

«... Είναι μεν διαδικαστικό, είναι νομικό ζήτημα, αλλά όπως το 
λέει και η ΔΥΠΑ...»!
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Τι είπε στην συζήτηση της ερώτησης 
του ΚΚΕ για τους εργαζομένους της 
Meeting Point, ο υφυπουργός.



Ημερίδα για την επιθετικότητα των νέων  
στο Πνευματικό Κέντρο της Μητρόπολης
Την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ημερίδα  με θέμα «Επι-
θετικότητα εν μέσω μαθητών 
- προβληματισμοί - υπέβαση;», 
συνδιοργανώνουν η Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κέρκυρας και η Ι. Μητρόπολη 
Κέρκυρας Παξών και Διαποντί-
ων Νήσων στις 10-12-2025, ώρα 
6:00 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο 
Ιεράς Μητρόπολης.
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: 
1. Αικατερίνη Βαλσάμη, Επισκέ-
πτρια Υγείας, Msc, Γενικό Νοσο-
κομείο Κέρκυρας: Βία και επιθε-
τικότητα ανηλίκων. Τα δεδομένα 
της Ελλάδας. Νόμοι και παρεμ-
βάσεις.
2. Ελεονόρα Καββαδία, Κοινωνιο-
λόγος, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια: 
Η βία των ανηλίκων
3. Π. Δοσίθεος Παπαμήτρος, Υπο-
διευθυντής 1ου ΕΠΑΛ Κέρκυρας. 
Στέλεχος Νεότητας Ι. Μ. Κέρκυ-
ρας: Η βία και η επιθετικότητα 

στη σχολική κοινότητα. Αίτια και 
προοπτικές υπέρβασής τους.
4. Λυκούργος Σκιαδόπουλος, Δη-
μοσιογράφος, Πρόεδρος Συλλό-
γου Γονέων και Κηδεμόνων 4ου 
Γυμνασίου Κέρκυρας: Βία ανηλί-

κων, δημοσιοποίηση και προσω-
πικά δεδομένα.
5. Μάριος Μαγιολαδίτης, Εκ-
παιδευτικός. Msc, Med / Ελένη 
Βουσολίνου, Διευθύντρια ΔΔΕ 
Κέρκυρας. Διδάκτωρ Ιστορίας:  

Οι ανθρωπιστικές αξίες και η τε-
χνητή νοημοσύνη κατά του ενδο-
σχολικού εκφοβισμού.
6. Άννα Καρτσωνάκη, Ψυχολόγος. 
ΚΕΔΑΣΥ Κέρκυρας: Παιδαγωγι-
κές προτάσεις για την πρόληψη 
της βίας των ανηλίκων
7. Κωνσταντίνος Βλαχόπουλος, 
Γενικός Περιφερειακός Αστυνο-
μικός Διευθυντής Ιονίων Νήσων: 
Η παραβατικότητα των ανηλί-
κων στον πραγματικό και τον ψη-
φιακό κόσμο. 
Συντονισμός: Μαριλένα Γραμμέ-
νου. Στη διάρκεια της εκδήλω-
σης ,αθητές και μαθήτριες του 
Γυμνασίου Φαιάκων θα παρουσι-
άσουν χορευτικό πρόγραμμα πα-
ραδοσιακών χορών.
Την εκδήλωση θα χαιρετήσει ο 
Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ κ. Γιάννης Πα-
παδομαρκάκης. Στο τέλος της 
Ημερίδας θα χορηγηθούν Βεβαι-
ώσεις Συμμετοχής.
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Η αφίσα της εκδήλωσης

Λεωφόρος Αλεξάνδρας 40, 
49100 Κέρκυρα - Ελλάδα 

Τηλ: +30 26610 49000
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων 
με Αναπηρία, τα παιδιά 
του ΚΔΗΦ «Μέλισσα» 
έζησαν μια ημέρα γεμάτη 
συναισθήματα, ζεστασιά 
και ουσιαστική επικοινω-
νία. Ήταν μια πραγματικά 
όμορφη και συγκινητική 
εμπειρία.
Στο πλαίσιο των εορταστι-
κών δράσεων, δέχθηκαν 
την επίσκεψη του Περιφε-
ρειάρχη και περιφερεια-
κών συμβούλων. Επικοινώ-
νησαν άμεσα με τα παιδιά, 
αλλά έδειξαν και για την 
καθημερινότητά τους, 
αφιερώνοντας χρόνο μαζί 
τους. 
Παράλληλα, ο χώρος πλημ-
μύρισε χαμόγελα και θετι-
κή ενέργεια χάρη στους μα-
θητές που επισκέφθηκαν 
τα παιδιά της Μέλισσας, 
από το Λύκειο Σκριπερού 
και το Δημοτικό Παλαιάς 
Πόλης. Μαζί τους, μοιρά-
στηκαν  στιγμές, σκέψεις 
και το πιο σημαντικό μήνυ-
μα: αυτό της αποδοχής, της 
ισότητας και της αγάπης. 
Η αλληλεπίδραση μετα-
ξύ των παιδιών, παλιών 
και νέων, απέδειξε πόσο 
εύκολο είναι να χτιστούν 
γέφυρες κατανόησης, όταν 
υπάρχει ανοιχτή καρδιά.

«ΚΔΗΦ Μέλισσα»: Μια μέρα, ένα μήνυμα, 
χίλια χαμόγελα - Γιορτάζοντας την 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Από την όμορφη εκδήλωση στο ΚΔΗΦ Μέλισσα
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Τα παιδιά σε ώρα δημιουργίας
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Η εκδήλωση οργανώθηκε με αφορμή τη χθεσινή  Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία

Σπ. Ζουμπουλίδης: «Η σημερινή μέρα μας θύμισε πόσο σημαντικό είναι να είμαστε όλοι ενωμένοι και να στη-
ρίζουμε ο ένας τον άλλον.
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Τα παιδιά της Μέλισσας μοιράστηκαν τις στιγμές τους με παιδιά από το 
Λύκειο Σκριπερού και το Δημοτικό Παλαιάς Πόλης



Tο Ιόνιο Πανεπιστήμιο βράβευσε 
τον αειθαλή φοιτητή Αναστάσιο Διαβάτη
Ο ίδιος εξέφρασε την επιθυμία το χρηματικό ποσό που το συνοδεύει να διατεθεί σε δύο συμφοιτήτριες του 
ως ένδειξη ακαδημαϊκής αλληλεγγύης και συναδελφικότητας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο πλαίσιο της τε-
λετής ορκωμοσίας του Τμή-
ματος Ιστορίας και Ψηφιακών 
Ανθρωπιστικών Επιστημών 
που πραγματοποιήθηκε στις 
2 Δεκεμβρίου 2025, στην αί-
θουσα της Ιονίου Ακαδημίας, 
απονεμήθηκε το Βραβείο Β. 
Σπυριδωνάκη στον Αναστάσιο 
Διαβάτη για την υψηλότερη 
ακαδημαϊκή του επίδοση και 
διακρίθηκε για το εξαιρετικό 
ήθος του.
Ο Αναστάσιος Διαβάτης τιμή-
θηκε για την υψηλότερη συνο-
λική βαθμολογία και την επιτυ-
χή εξέταση σε όλα τα μαθήματα 
κατά τη διάρκεια των τριών 
πρώτων ετών φοίτησης στο 
Τμήμα Ιστορίας και Ψηφιακών 
Ανθρωπιστικών Επιστημών.

Η διάκριση αυτή αναγνωρίζει 
τόσο την ακαδημαϊκή αριστεία 
όσο και την αφοσίωση, εργατι-

κότητα και συνέπεια που επέ-
δειξε ο φοιτητής στην πορεία 
των σπουδών του. Το Βραβείο 

Β. Σπυριδωνάκη, ένας θεσμός 
που τιμά την πρόοδο και την 
προσπάθεια της νέας γενιάς 
επιστημόνων, αποτελεί ιδιαί-
τερη τιμή και επιβεβαίωση του 
υψηλού επιπέδου γνώσεων και 
δεξιοτήτων του αποδέκτη.
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει να γίνει 
στη γενναιόδωρη πράξη του, ο 
κύριος Αναστάσιος Διαβάτης 
αποδεχόμενος το βραβείο, εξέ-
φρασε την επιθυμία το χρημα-
τικό ποσό που το συνοδεύει να 
διατεθεί σε δύο συμφοιτήτριες 
του στο Τμήμα Ιστορίας, ως έν-
δειξη ακαδημαϊκής αλληλεγγύ-
ης και συναδελφικότητας, που 
θεωρεί θεμέλιο της πανεπι-
στημιακής ζωής. Η πράξη αυτή 
υπογραμμίζει το ήθος, την ανι-
διοτέλεια και την κοινωνική 
συνείδηση που συνοδεύουν την 
ακαδημαϊκή του πορεία.
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Ο πρύτανης Ανδρέας Φλώρος απονέμει την τιμητική διάκριση στον φοιτητή Αναστάσιο Διαβάτη.
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ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 29 Νοεμβρίου η παγκόσμια πρεμιέρα της 
ταινίας Καποδίστριας του Γιάννη Σμαραγδή στη Νέα 
Υόρκη. Η προβολή έγινε στη γνωστή αίθουσα Redstone 
Theater του Museum of the Moving Image, στην Αστό-
ρια, παρουσία εκπροσώπων της πολιτείας, της διπλω-
ματίας και οργανώσεων της ομογένειας.

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη, με το ενδιαφέρον του ελ-
ληνικού κοινού της Αμερικής να είναι έντονο. Την εκδή-
λωση συνδιοργάνωσαν η Hellenic Film Society USA, η Ιό-
νιος Πολιτιστική Ομοσπονδία Αμερικής, η Παγκρητική 
Ένωση Αμερικής, το Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών και 
άλλοι φορείς της διασποράς.
Παρόντες στην πρεμιέρα ήταν, μεταξύ άλλων, η Υπουρ-
γός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη, η Γενική Πρόξενος της 
Ελλάδας στη Νέα Υόρκη Ιφιγένεια Καναρά, η Μόνιμη 
Αντιπρόσωπος της Ελλάδας στα Ηνωμένα Έθνη πρέ-
σβης Άγη Μπαλτά, ο συνθέτης Μίνως Μάτσας καθώς 
και η ηθοποιός Ναταλία Καποδίστρια, απόγονος του 
πρώτου Κυβερνήτη.
Μετά την προβολή, το κοινό χειροκρότησε θερμά, με 
αρκετούς θεατές να εκφράζουν έντονη συγκίνηση. 
Πολλοί μίλησαν για μια «καθηλωτική» ταινία που φωτί-
ζει τη ζωή και τη θυσία του Ιωάννη Καποδίστρια.
Ο σκηνοθέτης Γιάννης Σμαραγδής, εμφανώς συγκινημέ-
νος, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους και αναφέρ-
θηκε στη σημασία της πρεμιέρας στη Νέα Υόρκη, «στο 
κέντρο του απανταχού Ελληνισμού», όπως σημείωσε.
Τα στελέχη των ομογενειακών οργανώσεων χαρακτή-
ρισαν την εκδήλωση «ιστορική» για την ελληνική κοινό-
τητα στις ΗΠΑ, τονίζοντας ότι η ταινία συνδέεται άμε-
σα με την ανάγκη διατήρησης της ιστορικής μνήμης.
Ο πρόεδρος του Παγκόσμιου Συμβουλίου Κρητών, Νί-
κος Καστρινάκης, ανέφερε πως το έργο «ακουμπά την 
ψυχή κάθε Έλληνα» και ότι ο Σμαραγδής «τιμά τον Ελλη-
νισμό με την πορεία και το έργο του».
Μετά την πρεμιέρα στη Νέα Υόρκη, το φιλμ θα παρου-
σιαστεί σε άλλες πόλεις των Ηνωμένων Πολιτειών και 
της Ευρώπης. Ο Καποδίστριας του Γιάννη Σμαραγδή 
αναμένεται να προβληθεί στις ελληνικές αίθουσες ανή-
μερα τα Χριστούγεννα.

Oι Έλληνες δάκρυσαν για τον Καποδίστρια
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ
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Ο σκηνοθέτης της ταινίας, Γιάννης Σμαραγδής, στην πρεμιέρα της ταινίας στη Νέα Υόρκη
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Από τα γυρίσματα της ταινίας στην Κέρκυρα (Ιόνιος Βουλή).
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Η υπουργός Λίνα Μενδώνη με τον σκηνοθέτη Γιάννη Σμαραγδή.

Στο κατάμεστο Museum of the Moving Image παρουσιάστηκε η ταινία για τον πρώτο Κυβερνήτη της Ελλάδας.

Η προβολή της ταινίας ανήμερα 
τα Χριστούγεννα στην Ελλάδα.



Διευκρινίσεις δημάρχου 
για την αποκατάσταση του «Φοίνικα»
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή τις αντι-
δράσεις και τις απορίες που 
δημιουργήθηκαν σχετικά με 
τη δημοπράτηση των μελετών 
αποκατάστασης του ιστορικού 
δημοτικού θεάτρου «Φοίνικας», 
ο Δήμαρχος Στέφανος Πουλημέ-
νος έκανε τις ακόλουθες διευ-
κρινιστικές δηλώσεις: 
«Η προσπάθεια για την αναβί-
ωση του ιστορικού θεάτρου 
«Φοίνικας» ξεκίνησε από τη Δη-
μοτική Αρχή του Σωτήρη Μικά-
λεφ. Το έργο αποκατάστασης 
εντάχθηκε για πρώτη φορά στο 
ΕΣΠΑ το 2011, επί Δημαρχίας 
Γιάννη Τρεπεκλή, με βάση μελέ-
τη του 2010. Παρ’ όλα αυτά, η 
εργολαβία διεκόπη, λόγω θεμά-
των που ανέκυψαν με την Εφο-
ρεία Αρχαιοτήτων, με συνέπεια 
την ανάκληση της ένταξης το 
2014.
Ακολούθησε δεύτερη ένταξη 
στο επόμενο ΕΣΠΑ, το 2018. 
Όμως, παρά τις προσδοκίες, η 

διάρκεια ισχύος του προγράμμα-
τος έληξε στις 31/12/2023 χω-
ρίς το έργο να έχει υλοποιηθεί, 

ενώ στο μεταξύ το κτήριο συνέ-
χισε να φθείρεται, παραδομένο 
στον χρόνο και στις δυσμενείς 

καιρικές συνθήκες.
Σήμερα, δεκαπέντε χρόνια μετά 
την πρώτη μελέτη, τα δεδομένα 
έχουν αλλάξει ριζικά. Οι τεχνι-
κές προδιαγραφές, οι επιστη-
μονικές απαιτήσεις, οι μέθοδοι 
αποκατάστασης, αλλά και οι τι-
μές που διαμορφώνουν το συνο-
λικό κόστος έχουν μεταβληθεί 
σε τέτοιο βαθμό, ώστε να καθι-
στούν αδύνατη τη συνέχιση του 
έργου με βάση τις παλαιές με-
λέτες.
Με όλα αυτά ως αδιαμφισβήτη-
τη πραγματικότητα, η επικαι-
ροποίηση και συμπλήρωση των 
μελετών είναι καθοριστική προ-
ϋπόθεση για να επανέλθει το 
έργο στις ράγες.
Αποτελεί μονόδρομο για να μπο-
ρέσουμε να προχωρήσουμε στη 
σύγχρονη και ασφαλή αποκατά-
σταση του Φοίνικα, ενός θεά-
τρου – τοπόσημου για την Κέρ-
κυρα και την πολιτιστική μας 
ταυτότητα».
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Ο Φοίνικας ... περιμένει την αποκατάσταση

Η CORFU GENESIS A.E. ανακοινώνει τη νέα συνεργασία 
της με την Opel Hellas, μέλος του Ομίλου Συγγελίδη, 
αναλαμβάνοντας την επίσημη εκπροσώπηση της Opel 

στην Κέρκυρα.

Με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας στον χώρο 
του αυτοκινήτου, η CORFU GENESIS A.E. αποτελεί στα-
θερή αξία για την τοπική αγορά, προσφέροντας αξιοπι-

στία, καινοτομία και συνέπεια στον πελάτη.

Η νέα Opel CORFU GENESIS, στο 7ο χλμ. Ε.Ο. Κέρκυρας–
Παλαιοκαστρίτσας, διαθέτει σύγχρονη έκθεση με όλη 
τη γκάμα επιβατικών και επαγγελματικών μοντέλων 

Opel, καθώς και οχήματα Test Drive, με το εξειδικευμένο 
προσωπικό να καθοδηγεί τον επισκέπτη στην επιλογή 

του ιδανικού αυτοκινήτου.

Στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στον Αγ. Ηλία Πο-
ταμού λειτουργεί πλήρες κέντρο Aftersales: εξου-
σιοδοτημένο συνεργείο και ηλεκτρολογείο, γνήσια 

ανταλλακτικά & αξεσουάρ, καθώς και τμήμα βαφής και 
φανοποιείας, προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσί-
ες συντήρησης και επισκευής σύμφωνα με τα πρότυπα 

ποιότητας της Opel.



Lavranos Delimeat
Η εταιρεία Lavranos Delimeat, αναζητά προσωπικό 

για τα καταστήματά της
Διαθέσιμες Θέσεις:  
- Κατάστημα Πίνια

- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών 4ωρη απασχό-
ληση: απογευματινή βάρδια

- Κατάστημα 3 Γεφύρια
- Υπάλληλος για το λογιστήριο (παραγγελιοληψία, τιμολόγια)

- Υπάλληλος για το κρεοπωλείο
- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών

Απαραίτητα Προσόντα: Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα 
θεωρηθεί επιπλέον προσόν αλλά δεν είναι απαραίτητη - Ομα-
δικό πνεύμα, ευγένεια και επαγγελματισμός Βασικές γνώσεις 

χειρισμού Η/Υ (για τη θέση λογιστηρίου)
Η εταιρεία προσφέρει: Σταθερό και φιλικό εργασιακό περιβάλ-
λον, συνεχή εκπαίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης - Ανταγωνιστι-

κό πακέτο αποδοχών

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661044182 Email: info@lavranos-grp.gr

Blue Tours
Το τουριστικό γραφείο Blue Tours αναζητά υπάλληλο για την καλοκαι-
ρινή σεζόν, για το Τμήμα Εκδρομών και Τransfers. Η θέση είναι απογευ-
ματινή, 25–30 ώρες εβδομαδιαίως και 6 ημέρες την εβδομάδα, σε ένα 
σύγχρονο, φιλικό και οργανωμένο περιβάλλον. Προσφέρουμε πλήρη 

εκπαίδευση και καθοδήγηση, καθώς και δυνατότητα εξέλιξης και σταθε-
ρής συνεργασίας κάθε σεζόν. Αρμοδιότητες:

-Διαχείριση κρατήσεων & επικοινωνία με πελάτες -Οργάνωση εκδρομών 
& δραστηριοτήτων -Υποστήριξη καθημερινής λειτουργίας γραφείου -Συ-
ντονισμός με οδηγούς & συνεργάτες Απαραίτητα Προσόντα -Πολύ καλή 
γνώση Αγγλικών -Δίπλωμα οδήγησης (όχι επαγγελματικό) -Εξοικείωση 
με υπολογιστές -Επικοινωνιακές δεξιότητες & επαγγελματική συμπερι-
φορά -Θετική διάθεση και ομαδικό πνεύμα -Προϋπηρεσία στον τουρισμό 

θα εκτιμηθεί 

Αποστολή βιογραφικού Email: info@bluetours.gr
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Τζάμια Μελίδης
Εξασφάλισε το μέλλον σου
- Γίνε τεχνίτης Υαλοπινάκων

- Ελα να μάθεις από τους καλύτε-
ρους μπες στην ομάδα μας

- Γίνε ο νέος μας συνεργάτης.
Σίγουρες απολαβές μισθός ικανο-

ποιητικος από την πρώτη μέρα.
Τζάμια Μελίδης - Αλυκές Ποταμού
Τηλ. Επικοινωνίας 2661037544 - 

6976880675

Rokas Group of Companies
Ζητείται Βοηθός Λογιστηρίου

Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδο-
χειακών μονάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort 
και του πολυχώρου Rox Events Hall, αναζητά Βοηθό Λογιστη-

ρίου για πλήρη απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα

• Απόφοιτος ΑΕΙ/ΤΕΙ Οικονομικής ή Λογιστικής κατεύθυνσης.
• Εμπειρία τουλάχιστον 1–2 ετών σε αντίστοιχη θέση.

• Άριστη γνώση MS Office (ιδίως Excel) και λογιστικών προ-
γραμμάτων (π.χ. SoftOne, EpsilonNet, Entersoft ή παρόμοια).

• Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
• Οργανωτικές ικανότητες, συνέπεια και προσοχή 

στη λεπτομέρεια.
• Ικανότητα συνεργασίας σε ομαδικό περιβάλλον.

Επιθυμητά Προσόντα
• Εμπειρία σε λογιστήριο ξενοδοχειακής επιχείρησης ή ομίλου 

εταιρειών.
• Βασικές γνώσεις εργατικής και φορολογικής νομοθεσίας.

Προσφέρουμε
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών αναλόγως προσόντων.
• Προοπτικές εξέλιξης σε έναν δυναμικά αναπτυσσόμενο 

όμιλο.
• Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον.

Αποστολή Βιογραφικών:
careers@rokashotels.gr 

με την ένδειξη «Βοηθός Λογιστηρίου»

Kazianis Super Market
Ζητείται προσωπικό από τα Kazianis Super Market 

Ζητείται προσωπικό για το νέο Super Market Kazianis στην 
Κασσιόπη, αλλά και στα καταστήματα Τζάβρου και Μεθοδίου.
Όλες οι ειδικότητες (ράφια, ταμεία, τυριά, κρεοπωλείο, αποθη-

κάριος κλπ).
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 231091351 
Βιογραφικά στα: email log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. επικοινωνίας: 6980822374

Email: log.kazianisae@gmail.com

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN
Ζητείται προσωπικό από το Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN 

στην Καποδιστρίου 40 Πεντοφάναρο στο Λιστόν. 

Πληροφορίες στο 6944436067 
Email: takisxondrogiannis@gmail.com



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Έλενα Διαβάτη με τις τεράστιες 
φετινές της επιτυχίες έχει βάλει πλώρη για να 
εκπροσωπήσει τη χώρα μας και την Κέρκυρα 
στους επόμενους Ολυμπιακούς αγώνες και για 
τον σκοπό αυτό δουλεύει πάρα πολύ κάτω από 
την καθοδήγηση των προπονητών της. Η Ομο-
σπονδία βέβαια που ξέρει ότι έχει μια αθλήτρια 
«χρυσάφι» με λαμπρό μέλλον δεν θα μπορούσε 
να μην την καλέσει σε ένα προπονητικό κοινό-
βιο που γίνεται αυτές τις μέρες στο Ολυμπιακό 
κωπηλατοδρόμιο στο Σχοινιά, εκεί όπου έχει 
κληθεί όλη η αφρόκρεμα των κωπηλατών-τρι-
ων της χώρας.
Αυτό γίνεται και ενόψει των υποχρεώσεων των 
Εθνικών ομάδων για τις διεθνείς διοργανώσεις 
του 2026. Σε αυτό μετέχουν 15 συνολικά κωπη-
λάτες-τριες ανάμεσά τους και η Έλενα η οποία 
μετά τον ΝΑΟΚ αγωνίζεται με τα χρώματα του 
ΝΟ Βόλου Αργοναύτες.
Σε αυτό Ανδρών-Γυναικών & Έφηβων-Νεανίδων 
μετέχουν, όπως αναφέρει η Ομοσπονδία (1-
12/12), οι: Στ. Ντούσκος (ΝΟΙ), Ε. Αναστασιάδου 
(ΝΟΚ), Π. Γκαϊδατζής (ΝΑΟΚΘ), Αν. Παπακων-
σταντίνου (ΕΝΟΑ), Κ. Κωσταράς (ΝΟΚ), Γ. Λιό-
λιου (ΕΝΟΑ), Π. Μουρατίδου (ΝΟΓ), Φρ. Ντάνη 
(ΔΝΟΗ), Ζ. Φίτσιου (ΝΟΜαυρ), Ι. Μουσελίμης 
(ΝΟΙ), Έλενα Διαβάτη (ΝΟΒΑ), Α. Παπαδημητρίου 
(ΝΟ Μαυρ), Ε. Καλαϊτζη (ΝΟΓ), Στ. Καρυώτη (ΝΟ-
Κατ), Μ. Κοντού (ΝΟΜ), Χρ. Μπούρμπου ΝΟΘ).

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η FIFA ανακοίνωσε χθες  τις προσωπικότητες 
που θα παρουσιάσουν την κλήρωση του Παγκο-
σμίου Κυπέλλου 2026 (11/6-19/7), στην ειδι-
κή τελετή που θα διεξαχθεί αύριο Παρασκευή 
(5/12). Πρόκειται για τους Κέβιν Χαρτ, Χάϊντι 
Κλουμ και Ντάνι Ραμίρεζ, οι οποίοι θα είναι οι 
παρουσιαστές, ενώ οι Αντρέα Μποτσέλι, Ρόμπι 
Ουίλιαμς και Νικόλ Σέρτζινγκερ, θα εμφανι-
στούν «ζωντανά» στην σκηνή.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Κερκυραία πρωταθλήτρια 
Παναγιώτα Δόση, μετά από μια διετία 
γεμάτη... σκοπέλους που την κράτησαν 
πίσω τόσο στην προπονητική διαδικασία 
όσο και στους αγώνες, έχει πλέον επι-
στρέψει στη ρουτίνα της και ανυπομονεί 
να βρεθεί και πάλι στην αγωνιστική δρά-
ση. Η νεαρή άλτρια του ύψους συμμετεί-
χε το 2024 στους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Παρισιού, σε μια χρονιά όμως όπου 
κυριάρχησαν ο πόνος και η αβεβαιότητα, 
αποτέλεσμα των τραυματισμών. Παρά 
τις δυσκολίες, κατάφερε να ξεπεράσει τα 
προβλήματα και από τον περασμένο Ιού-
νιο βρίσκει και πάλι τον καλό της εαυτό.
«Η προπόνηση πηγαίνει πολύ καλά. Έχω 
ξεπεράσει τους τραυματισμούς και έχω 
επιστρέψει στην προπονητική μου ρουτί-
να, κάτι που είχα να κάνω από το 2023. Ο 
στόχος είναι μια πολύ καλή παρουσία στο 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ανοιχτού στο 
Μπέρμιγχαμ. Πάντα υπάρχει στην άκρη 
του μυαλού μου ο τραυματισμός μου. Έχω 
να κάνω προπόνηση δύο χρόνια και δεν 
μπορώ να μπω απευθείας στα “κόκκινα”. 
Πρέπει όλα να γίνουν ομαλά και ν’ ακούω 
το σώμα μου», δήλωσε αρχικά στην ιστο-
σελίδα του ΣΕΓΑΣ η 24χρονη αθλήτρια 
και συμπλήρωσε:
«Η πρόκριση στον τελικό του ύψους στο 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Μπέρμιγ-
χαμ είναι ο μεγάλος μου στόχος για φέ-
τος. Πάντα κυνηγάς το καλύτερο δυνατό, 
σκοπός μου είναι να πηδήσω ψηλά. Μακά-

ρι να έρθει και η πρόκριση στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα κλειστού. Είναι ένας πολύ 
δύσκολος στόχος, όμως όχι ακατόρθω-
τος αν φυσικά το επιτρέψει η προπονητι-
κή διαδικασία».
Η αθλήτρια του Θοδωρή Δόση σκοπεύει 
να κάνει περίπου πέντε αγώνες στη χει-
μερινή δράση. Το πρόγραμμα της θα έχει 
ολοκληρωθεί το επόμενο δεκαήμερο.
«Θα αγωνιστώ σίγουρα στο μίτινγκ αλ-
μάτων του Γκορζόβ στην Πολωνία, στις 
31/1. Στόχος μας είναι να κάνω περί-
που πέντε αγώνες συνολικά, μαζί με 
το Stoiximan Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
και το Βαλκανικό Πρωτάθλημα. Στους 
αγώνες του χειμώνα μας ενδιαφέρει να 
πάμε ψηλά δεν θα κυνηγήσουμε τόσο το 
ράνκινγκ. Άλλωστε, έχω ήδη συγκεντρώ-
σει κάποιους βαθμούς από τους αγώνες 
που είχα κάνει στο φινάλε της περσινής 
σεζόν», είπε.
Η αθλήτρια την προηγούμενη διετία είχε 
πολλές αγωνιστικές διακυμάνσεις εξαι-
τίας των τραυματισμών που την κρατού-
σαν πίσω.
«Όταν έχεις περάσει από την “κακή πλευ-
ρά” του πρωταθλητισμού, αγωνιάς να νιώ-
σεις δυνατός μέσα από την προπόνηση 
και τους αγώνες. Δε μου έλειψαν τόσο οι 
αγώνες, όσο το να είμαι καλά σε αυτούς. 
Θέλω να κάνω μια χρονιά αντίστοιχη με 
του 2023», κατέληξε.
Η Παναγιώτα Δόση θα παραμείνει τον χει-
μώνα στην Αθήνα, αφού όπως λέει: «Οι 
συνθήκες στο ΟΑΚΑ είναι εξαιρετικές 
και δεν μας λείπει τίποτα».

Δόση: Αφήνω πίσω μου 
τη δύσκολη διετία

Σε προπονητικό κοινόβιο 
στο Σχοινιά η Ε. Διαβάτη

Γκλάμουρ κλήρωση 
για το Μουντιάλ 2026
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η Παναγιώτα Δόση σε παλαιότερο αγώνα

Η Ελένη Διαβάτη
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 
Για την πλήρωση κενών θέσεων 
ΔΕΠ στο Αριστοτέλειο Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης
Τα παρακάτω Τμήματα του Πανε-
πιστημίου μας αποφάσισαν την 
προκήρυξη θέσεων ΔΕΠ: 
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗ-
ΜΩΝ τηλ 2310 99 6483 mail: 

chfragk@gapps.auth.gr
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του αναπληρωτή καθη-
γητή ή του Επίκουρου καθηγητή 
με γνωστικό αντικείμενο  «Χρη-
ματοοικονομική Ανάλυση» 
(κωδικός ανάρτησης αναπλη-
ρωτή καθηγητή στο ΑΠΕΛΛΑ: 
52304)
(κωδικός ανάρτησης επίκουρου 
καθηγητή στο ΑΠΕΛΛΑ: 52307)
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
τηλ 2310 99 6483 mail: chfragk@
gapps.auth.gr
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου καθηγη-
τή με γνωστικό αντικείμενο  «Θε-
ωρία και Επιδράσεις των Μέσων 
Επικοινωνίας» 
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 52308)
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
τηλ 2310 99 6530 mail: kotsia@
ses.auth.gr
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 

βαθμίδα του Επίκουρου καθηγη-
τή με γνωστικό αντικείμενο  «Το 
Πολιτικό Σύστημα στη Σύγχρονη 
Ελλάδα» 
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 52310)
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 4480/24-11-2025 τ.Γ΄(ημερ. 
κυκλ.25/11/2025) και η προθε-
σμία υποβολής των δικαιολογη-
τικών λήγει στις 03 Φεβρουαρίου 
2026.
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ” (https://apella .minedu.gov.
gr). Πληροφορίες στα αντίστοιχα 
τηλέφωνα και e-mail.
 

Θεσσαλονίκη, 02/12/2025
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 
14:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:00, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 
15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:30, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 
17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Οθωνοί: 09:05, Οθωνοί – Μαθράκι: 09:45, Μαθράκι 
– Οθωνοί: 10:30, Οθωνοί – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα – Κέρκυ-
ρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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αριθμ. πρωτ.: 29446
ΛΗΞΗ: 03.02.2026 ΦΕΚ: 
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 

Για την πλήρωση κενής θέσε-
ως ΔΕΠ στο Αριστοτέλειο Πα-
νεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Το παρακάτω Τμήμα του Πα-
νεπιστημίου μας αποφάσισε 
την προκήρυξη κενής θέσεως 
ΔΕΠ:
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ τηλ2310-
998020 mail: info@sci.auth.gr
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα του Επίκουρου 
καθηγητή με γνωστικό αντι-
κείμενο  «Αναλυτική Χημεία» 
(κωδικός ανάρτησης στο 
ΑΠΕΛΛΑ: 52313)
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 4483/24-11-2025 τ.Γ΄ 
(ημερ. κυκλ. 24/11/2025) και 

η προθεσμία υποβολής των 
δικαιολογητικών λήγει στις 03 
Φεβρουαρίου 2026.
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας 
μαζί με όλα τα αναγκαία για 
την κρίση δικαιολογητικά 
(όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ 
προκήρυξης) υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά στο Πληροφορια-
κό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://
apella .minedu.gov.gr). Πληρο-
φορίες στο αντίστοιχο τηλέ-
φωνο και e-mail.
 

Θεσσαλονίκη, 02/12/2025
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής



Παράταση στην «παράταση» 
για το Αθλητικό Μητρώο στην ΓΓΑ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο τρόπος της επικαι-
ροποίησης ενός σωματείου στο 
Μητρώο των Ερασιτεχνικών 
Αθλητικών έχει δυσκολέψει 
πολλούς και αρκετά σωματεία 
(από όλα τα αθλήματα) κινδυ-
νεύουν να μείνουν εκτός, με ότι 
αυτό συνεπάγεται (αδυναμία 
συμμετοχής σε επίσημους αγώ-
νες, απαγόρευση χρήσης αθλητι-
κών εγκαταστάσεων για προπο-
νήσεις κλπ).
Ο αρμόδιος υπουργός κ. Ι.Βρού-
τσης δίνει νέα παράταση ως 
15.12.2025, στην προηγούμενη 
που από 15.11 είχε πάει στις 
30.11, για να ολοκληρώσουν την 
διαδικασία σωματεία που έχουν 
προβλήματα και δεν έχουν επι-
καιροποιηθεί.
Έτσι : «Με την ΓΓΑ/33031/28-11-
2025 τροποποιούνται τα εδάφια 
πρώτο και δεύτερο της παρα-
γράφου 2 του άρθρου 4 της από-

φασης ΓΓΑ/4993/25-2-2025 «Κα-
θορισμός για το έτος 2025 των 
ειδικότερων στοιχείων και των 
λεπτομερειών: α) για την αίτηση 
εγγραφής αθλητικού σωματείου 
με ειδική αθλητική αναγνώρι-

ση στο «Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Ερασιτεχνικών Αθλητικών Σω-
ματείων» του άρθρου 142 του ν. 
4714/2020 (Α’ 148), σε συνδυασμό 
με το άρθρο 18 του ν. 5085/2024 
(A’ 17), β) για την επικαιροποί-

ηση των στοιχείων των ήδη εγ-
γεγραμμένων στο ηλεκτρονικό 
μητρώο αθλητικών σωματείων, 
καθώς και γ) για τον έλεγχο της 
αίτησης εγγραφής ή/και επι-
καιροποίησης» και ορίζεται ότι 
εφόσον από το αποτέλεσμα της 
αξιολόγησης προκύψουν ελλεί-
ψεις, το αθλητικό σωματείο έχει 
δικαίωμα συμπλήρωσης - διόρ-
θωσης της αίτησής του, ως προς 
τα πεδία που δεν έγινε αποδεκτή 
κατά τον έλεγχο, και υποβολής 
της εκ νέου (επανυποβολής) έως 
την 15η.12.2025 και έως οκτώ (8) 
επανυποβολές συνολικά».
Πέραν την παράτασης για δυο 
εβδομάδες ακόμη αύξησε έως 
και οκτώ (8) τις επανυποβολές 
συνολικά. Η αλήθεια είναι πως 
το μητρώο ήταν και είναι χρήσι-
μο, αλλά χρειάζεται αρκετή δου-
λειά από κάθε σωματείο για να 
μπορέσει να εξασφαλίσει την ει-
δική αθλητική αναγνώριση ή την 
ανανέωση της.
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Ο Γ. Βρούτσης στην παρουσίαση του προγράμματος του Μητρώου

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Δεν βρισκόμαστε στο 1950, 
είναι Δεκέμβρης του 2025
ΚΕΡΚΥΡΑ. Αυτή είναι η αλήθεια, είμαστε στο Δε-
κέμβρη του 2025 ημερολογιακά, αλλά στο 1950 
όσο αφορά κάποιες αθλητικές υποδομές. Ο Πή-
γασος Νότιας Κέρκυρας που έχει ένα ανοικτό γή-
πεδο στο Νεοχώρι της Λευκίμμης είχε να δώσει 
τρεις αγώνες το Σαββατοκύριακο που πέρασε, οι 
δυο (παίδες και άνδρες) έγιναν στο κλειστό του 
ΕΑΚΚ, με τις ομάδες λόγω καιρού δυο εβδομάδες 
να μην κάνουν προπόνηση, ενώ για τον 3ο που 
ήταν να γίνει την Κυριακή η ενημέρωση της ομά-
δας αναφέρει χαρακτηριστικά:

«Την Κυριακή θα αντιμετωπίζαμε στο γήπεδό 
μας στο Νεοχώρι στις 13:00 για το πρω-

τάθλημα Κορασίδων την ομάδα της 
Παραμυθιάς. Τα κορίτσια από την 

Παραμυθιά, σηκώθηκαν στις 7 
το πρωί για να ετοιμαστούν 

και να έρθουν στον αγώνα 
μας. Εμείς, ήμασταν από 

τις 8 το πρωί στο γήπε-
δο να το σκουπίζουμε 
και να απομακρύνουμε 
τα νερά από τη νυχτε-
ρινή βροχή. Ξαναέβρε-
ξε. Ξανασκουπίσαμε. 
Επί 4 ώρες συνέβαινε 
αυτό το πράγμα. Ήρ-
θαν και οι διαιτητές, 

ήρθε και η γραμματεία 
αλλά το γήπεδο δεν είχε 

στεγνώσει και ως εκ τού-
του δε μπορούσαμε να δι-

ακινδυνεύσουμε τη σωματι-
κή ακεραιότητα των παιδιών. 

Ο αγώνας λοιπόν δεν έγινε. Για 
όσους μπερδεύονται, όχι, δε βρι-

σκόμαστε στο 1950. Βρισκόμαστε στον 

Δεκέμβριο του 2025 και στον τόπο μας αναβάλλο-
νται αγώνες λόγω βροχής… 
Η φωτό με χαμογελαστούς όλους, προπονητές, 
αθλήτριες, διαιτητές, κριτές. Γιατί, να ξέρουν όλοι, 
δε θα βάλουμε τα κλάματα, ούτε θα εγκαταλείψου-
με την προσπάθεια».
Τι να πεις αλήθεια σε αυτούς εκεί στο Νότο όταν 
περιμένουν μισό αιώνα ένα κλειστό προπονητή-
ριο για να μπορούν τα παιδιά να αθληθούν;;; Μην 
ξεχνάμε ότι για τους ίδιους λόγους η ομάδα βόλεϊ 
του ΟΠΛ Αρχίλοχος διαλύθηκε.
Πρέπει να επισημάνουμε πάντως ότι: την Τρίτη 
11 Νοεμβρίου 2025 υπεγράφη από τον Περιφε-
ρειάρχη κ. Τρεπεκλή και τον Πρόεδρο του συλλό-
γου κ. Στούπα, η προγραμματική σύμβαση για την 
κατασκευή στεγάστρου στο γήπεδο μπάσκετ της 
ομάδας μας στο Νεοχώρι. Είναι ένα βήμα που μέ-
νει να υλοποιηθεί γιατί και ο Νότος είναι Ελλάδα.

Μετά την ολοκλήρωση των δύο πρώτων αγωνιστι-
κών για το πρώτο «παράθυρο» των προκριματικών του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου 2027, η FIBA ανακοίνωσε τα νέα 
power rankings. Η «χάλκινη» στο Ευρωμπάσκετ 2025 εθνι-
κή Ελλάδας παρέμεινε στην 3η θέση των ευρωπαϊκών 
προκριματικών του Παγκοσμίου Κυπέλλου, λόγω των 
δύο νικών της επί της Ρουμανίας στη Θεσσαλονίκη και 
επί της Πορτογαλίας εκτός έδρας. Στην πρώτη θέση 

ανέβηκε η «ασημένια» στο Ευρωμπάσκετ 2025, 
Τουρκία  ενώ στη δεύτερη θέση υποχώρησε 

η πρωταθλήτρια Ευρώπης στο πρόσφατο 
Ευρωμπάσκετ Γερμανία η οποία είχε 

επίσης δύο νίκες σε ισάριθ-
μους αγώνες.

Τρεις Κερκυραίες 
στο κλιμάκιο 
της ΕΣΚΑΒΔΕ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο πλαί-
σιο του αναπτυξιακού 
προγράμματος της ΕΟΚ 
(Ομοσπονδίας μπάσκετ) 
κλήθηκαν από την ΕΣΚΑ-
ΒΔΕ αθλήτριες (γεννημέ-
νες το 2011-2012-2013) 
για την προπόνηση που 
θα γίνει στο νέο κλειστό 
γυμναστήριο Ιωαννίνων 
το Σάββατο 06.12.2025 & 
ώρα 14:00.
Είναι σημαντικό ότι 
ανάμεσα στις 20 από την 
Βορειοδυτική Ελλάδα 
(Ήπειρο, Κέρκυρα, Λευ-
κάδα, Αιτωλοακαρνανία) 
είναι τρία κορίτσια από 
το νησί μας, από τον ΑΟ 
Σχερία η Ιωάννα Κατέχη 
και η Βερενίκη Μαρτζού-
κου και από τον Πήγασο 
Νότιας Κέρκυρας η Έλε-
να Βλάσση. Για όσους δεν 
γνωρίζουν υπάρχουν ήδη 
τρία σωματεία που έχουν 
γυναικείο μπάσκετ στο 
νησί: Η Σχερία, ο Πήγα-
σος και ο ΚΓΣ, με τον 
Πήγασο να μετέχει μόνο 
στα αναπτυξιακά πρωτα-
θλήματα προς το παρόν.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Παρέμεινε 3η 
η εθνική μπάσκετ 

στην ευρωπαϊκή κατάταξη
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Στο 2025 παίζουμε μπάσκετ σε ανοικτά βρεγμένα γήπεδα...
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Οι σκούπες έπιασαν δουλειά


	EN_20251204_01
	EN_20251204_02
	EN_20251204_03
	EN_20251204_04
	EN_20251204_05
	EN_20251204_06
	EN_20251204_07
	EN_20251204_08
	EN_20251204_09
	EN_20251204_10
	EN_20251204_11
	EN_20251204_12
	EN_20251204_13
	EN_20251204_14
	EN_20251204_15
	EN_20251204_16

